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Вельмишановні колеги!

19 травня 2026 р. Міністерство освіти і науки оприлюднило інформацію 

про початок приймання й верифікації даних у модулі «Національна система 

дослідників України» Національної електронно-освітньої системи (URIS).

Відтепер українські дослідники, зокрема й науковці НАН України, можуть 

через URIS інтегрувати підтверджені дані про свої наукові результати. 

Насамперед йдеться про кількісні показники щодо публікацій та цитування, 

грантів, патентів, міжнародної співпраці, підготовки молодих дослідників. На 

основі цих даних буде сформовано загальний рейтинг дослідників та окремий 

рейтинг молодих учених, а науковцям з найвищими позиціями буде призначено 

державні стипендії строком на два роки в розмірі 12 тис. грн на місяць. 

У 2026 році на це передбачено 190 млн грн, що дасть змогу підтримати 

2650 дослідників.
Рейтингування науковців та надання державних стипендій буде 

проводитись згідно з Методикою формування рейтингів у Національній системі 

дослідників України та Порядком надання державних стипендій науковим 

(науково-педагогічним) працівникам, що включені до Національної системи
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дослідників України, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України 

від 20.05.2026 №678.

Зокрема претендентами на отримання державної стипендії можуть бути 

наукові (науково-педагогічні) працівники, які працюють на підставі трудового 

договору (контракту) за основним місцем роботи на посадах наукових (науково- 

педагогічних) працівників, та включені до Національної системи дослідників 

України. Для дослідників із загального рейтингу та з рейтингу молодих вчених 

буде призначено однакову кількість стипендій. В межах кожного з цих рейтингів 

кількість стипендій між науковими напрямами буде розподілена пропорційно до 

кількості претендентів, крім наукового напряму «Національна безпека і 

оборона», де кількість претендентів буде врахована із збільшенням на 

15 відсотків.
Подати інформацію можна через особистий кабінет у системі URIS до 

20 липня 2026 року, 13:00. За посиланням https://nauka.gov.ua/information/nsd/ 

розміщено детальну інструкцію щодо особливостей заповнення даних.

Прошу всебічно сприяти активній участі науковців установ Академії у 

поданні інформації до Національної системи дослідників України.

З повагою
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